

市纪委监委公开通报六起违反中央八项规定精神典型问题

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 “五一”节假日将至，为进一步严明纪律规矩，强化典型案例警示教育作用，推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实，教育引导广大党员、干部时刻绷紧纪律之弦，筑牢廉洁自律防线，以优良作风凝心聚力、干事创业，4月27日，市纪委监委通报了6起违反中央八项规定精神典型问题。

1. 万州区政协原党组书记、主席蒲承明违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。

2008年至2024年，蒲承明先后多次收受管理和服务对象所送礼金和高端酒水、虫草等礼品；其中党的十八大后收受礼品、礼金折合共计22.3万元；长期携亲友在管理和服务对象为投其所好而开设的火锅店接受宴请，相关费用由管理和服务对象支付。蒲承明还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

2. 合川区人大常委会原党组成员、副主任刘良金违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游活动安排等问题。

2013年至2024年，刘良金多次收受管理和服务对象所送礼金和高端服装、虫草等礼品；多次接受管理和服务对象安排的宴请，饮用高档白酒、食用高档食

材；接受管理和服务对象安排的旅游活动，相关费用均由管理和服务对象支付。刘良金还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

3. 万盛经开区农业农村原二级调研员李明违规收受礼金“小金库”吃喝问题。

2017年至2023年，李明任从林镇镇长、农林局局长期间，通过虚开发票套取办公经费、虚构工程项目资料套取救灾抢险补助资金等方式设立“小金库”，用于公务接待及支付私人接待费用。李明还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

4. 云阳县交通局原党委委员、公路事务中心原主任陈旭违规套取资金设立“小金库”发放津补贴、私车公养、公款旅游等问题。

2012年至2020年，陈旭任云阳县港航处处长期间，通过虚开发票等方式套取工程项目资金设立“小金库”，并以发放值班补贴、季度考核津贴、过节福利等名义违规发放津补贴；多次使用“小金库”资金为私车加油卡充值；使用“小金库”资金组织单位职工集体旅游甚至出国旅游。陈旭还存在其他严重违纪违法

问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

5. 渝北区中央公园小学校原党支部书记、校长陈红梅违规套取资金设立“小金库”发放津补贴等问题。

2010年至2024年，陈红梅任天一新城小学和中央公园小学校长期间，违规决策收取捐助学费、套取学生伙食费设立“小金库”，超范围超标准发放津补贴。陈红梅还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

6. 彭水县卫生健康委原党委委员、县人民医院原党委书记邓登慧违规操办婚丧喜庆，违规收受礼品、礼金等问题。

2019年至2023年，邓登慧在操办其父母丧事及女儿婚事期间违规收受管理和服务对象礼金；多次收受管理和服务对象以“拜年拜节”“恭贺乔迁”名义所送礼金和高档白酒、贵重物品等礼品；违规接受管理和服务对象宴请。邓登慧还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

市纪委监委有关负责人表示，上述通报的6起案例，有的长期与不法商人深度勾连，一步步沦为老感情投资“长线”上的“大鱼”；有的精致走账套取公款吃喝、违规设立“小金库”吃喝；有的有令不行、有禁不止，巧立名目打“擦边球”，违规发放津补贴；有的将“集体研

究”当“免责金牌”，违规决策并组织公款旅游；有的在惠民政策上“耍心思”“动手脚”，截留挪用抢险救灾资金和学生伙食费；有的披上“人情”外衣，打着“拜年拜节”“恭贺乔迁”的幌子收送礼品礼金。这些案例反映出在正风肃纪反腐高压之下，仍有人不把中央八项规定精神当回事，顶风违纪时有发生，隐形变异潜滋暗长，四风问题紧密交织。当前，全党正在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，广大党员、干部要以案为鉴，深刻汲取教训，深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设的论述，把中央八项规定精神内化于心、外化于行，不断锤炼党性、严实作风，干净干事、廉洁履职。全市各级党组织要牢牢扛起作风建设主体责任，把作风要求传导给每一名同志、落实到每一项工作中，推动学习教育往深里走、往实里走，确保学有质量、查有力度、改有成效，以作风建设新成效推动现代化新重庆建设。各级纪检监察机关要准确把握风腐同根同源特性，深入推进风腐同查同治，以“同查”严惩风腐交织问题，以“同治”铲除风腐共生根源，实现“由风查腐”“由腐纠风”双向突破，对学习期间顶风违纪行为严肃处理、形成震慑，营造严的氛围。

欢迎广大社会各界举报各种违纪违法行为。举报电话：<http://chongqing.12388.gov.cn/>。举报电话：(023)12388。
(据《风正巴渝》)

“渝厦高铁连山海”七区县全媒体联动采访活动启动

本报讯 4月28日，“渝厦高铁连山海——渝厦高铁重庆至黔江段沿线七区县全媒体联动采访活动”启动，来自我区、渝中、南岸、巴南、武隆、彭水、黔江等沿线七区县融媒体中心相关负责人、媒体记者齐聚一堂，共启高铁沿线新闻传播新征程。

渝厦高铁重庆至黔江段是国家中长期铁路网规划“八纵八横”中渝厦通道的重要组成部分，正线全长269.5公里，设计时速为350公里。该线路从重庆站引出，途经渝中、南岸、巴南、南川、武隆、彭水等区县，止于黔江区，与黔张常铁路贯通。该线路的建设对于深入实施长江经济带发展战略，完善高速铁路网布局、加快形成重庆至厦门的高速铁路主通道，以及带动沿线地区经济社会发展具有重要意义。建成通车后，重庆中心城区至黔江区的列车最快旅行时间将从现在的4小时缩短至1小时内。

据悉，本次七区县全媒体联动采访活动分“通车前预热报道”“通车时直播报道”“通车后持续报道”三个阶段进行，将充分发挥各区县融媒体中心的特色与优势，持续策划推出高铁故事系列报道、评论、专题片、直播、摄影、新媒体产品等多种报道，整合资源、创新形式、全媒矩阵，推出一批有深度、有温度、有力度的新闻作品。



全区医保基金管理突出问题专项整治工作部署推进会召开

本报讯(记者 李崎君)4月25日，全区医保基金管理突出问题专项整治工作部署推进会召开。

去年4月以来，我区坚持把打击欺诈骗保作为整治群众身边不正之风和腐败问题的首要内容，聚焦重点、优化服务、完善机制、强化宣传，协议解除116家定点医药机构，追回医保基金500万元，协议处理违约金219万元。

会议指出，医保基金管理关乎人民群众“看病钱”“救命钱”，是维护人民群众健康权益的重要保障。要深刻领会开展专项整治重大意义，严厉打击欺诈骗保和违规使用医保基金行为，推动保障医保基金安全高效、稳健持续运行。要坚持问题导向、目标导向，全面排查问题线索，分类加快处置，坚持促进“三医”协同发展，实现医保基金管理高质量发展。要全面“起底”存量、遏制增量，聚焦医保基金管理薄弱环节，全面梳理问题清单，做到无禁区、全覆盖、零容忍。要持续完善信用评价体系，探索建立医疗保障基金跨部门综合监管机制，健全线索双向移送和联合惩戒机制，实现“监管到人”“处罚到人”。

乡村振兴南川行动

乾丰镇双线激活“沉睡山水”

本报讯(记者 王婷婷)4月27日上午，乾丰镇乡村旅游启动仪式暨高洞子瀑布开园活动在该镇新元村举行。

活动现场，游客们或在高洞子瀑布前拍照留影，或驻足观看舞台节目。瀑布周边翠竹环绕，景色宜人。村民周再英将自家养的土鸭带到“产品展示区”售卖，她期待更多游客前来，带动当地百姓在家门口增收。来自南川城区的游客王方贤将自己与瀑布的留影分享到亲友群，化身“代言人”积极推荐这一新景点。

乾丰镇素有“高山绿茶之乡”的美誉，自然资源丰富，此前以茶叶闻名，而高洞子瀑布等自然资源却鲜为人知。如今，在政府引导下，业主投资、村集体共同参与开发，高洞子瀑布成为旅游观景点，游客可在此体验观水、露营、烧烤、住宿等项目。目前，乾丰镇已推出采茶品茗游和观水露营游两条旅游线路。

据悉，乾丰镇将以高洞子瀑布开园为起点，陆续开展采茶制茶、环湖健身跑、乡村美食比拼、高山有氧露营等乡村旅游体验活动。该镇镇长钱红格表示，乾丰镇将深度挖掘并整合自然与文化资源，推进农文旅融合发展，赋能乡村振兴，让老百姓依托好山好水好茶实现增收，让绿水青山转化为金山银山。

区供电公司：多措并举护航“五一”假期电力供应



服务队队员在金佛山景区检查充电桩。 特约通讯员 吴莉 摄

本报讯(记者 李崎君 特约通讯员 吴莉)“五一”假期将至，为保障节日期间电力供应安全稳定，区供电公司全面开启电力设施设备巡检与保障工作，确保广大游客和市民能够享受优质的电力服务。

4月27日，区供电公司党员服务队深入金佛山景区，开展节前用电设施全面巡检。工作人员对景区内供电线路、商户配电箱、酒店用电设备及新能源充电桩进行了细致的隐患排查。针对金佛山景区“五一”期间客流量激增、用电负荷攀升的特点，区供电公司提前部署，制定专项保电方案。当天，巡检人员采用“人工+无人机”协同模式，对10千伏景区专线进行逐段排查，及时清理线路通道内的树障隐患；同时，对景区内餐饮商户、民宿酒店的配电箱开展红外测温、漏电保护测试，现场指导商户整改私拉乱接等安全隐患12处。

随着新能源车辆的增多，景区内充电桩的使用率显著提高。党员服务队重点检测了北坡、西坡停车场20台直流快充桩的电压稳定性、散热系统及支付功能，确保假期充电服务高效畅通。“从检查结果看，所有充电桩均运行正常，单桩日均服务能力可达50车次，能够满足游客的充电需求。”现场负责人介绍道。

除设备检查外，区供电公司还向商户发放《安全用电指南》，推广“网上国网”APP应急报修功能，并在节假日期间安排值班人员24小时值班。公司同步建立了与景区管理方的应急联动机制，抢修队伍随时待命，确保突发情况能够快速响应。区供电公司工作人员表示：“假期是旅游旺季，也是我们电力保障的关键时期。我们提前开展检查工作，就是希望能及时发现并消除潜在的安全隐患，让每一位游客都能享受到优质的电力服务。”

据悉，近期，区供电公司还将对区内其他景区及重要场所的电力设施设备进行检查，确保电力设备健康运行。同时，将严格执行值班值守制度，密切关注电网运行情况，实时掌握电力负荷变化，全力做好电力供应和服务保障工作。

重庆市南川区人大常委会办公室关于公民旁听南川区第十八届人大常委会第二十九次会议的公告

重庆市南川区第十八届人大常委会第二十九次会议定于2025年5月22日(星期四)上午9:00举行。根据《南川区人大常委会会议公民旁听办法》，现将旁听有关事项公告如下：

一、旁听时间和地点
旁听时间：2025年5月22日(星期四)，会期半天。
旁听地点：区综合服务中心三楼区人大常委会会议室。

二、会议建议议程
听取审议区人大常委会执法检查组关于检查全区实施《重庆市科技创新促进条例》情况的报告；听取区政府关于2024年度国有资产监督管理情况的报告(书面)；关于金融企业国有资产监督管理情况的报告(书面)；听取区政府关于法治政府建设推进情况的报告(书面)；听取区政府关于2024年度环境状况和环境目标完成情况的报告；听取区政府关于2024年社会保险基金收支管理情况的报告(书面)；听取审议区政府关于促进高质量充分就业工作情况的报告；其他事项。

三、旁听申请时间、地点和方式
申请时间：2025年5月7日前(工作日上午8:30~12:00，下午2:30~5:30)。
申请地点：区人大常委会办公室(区综合服务中心14楼1424)。
申请方式：公民持本人有效身份证件或其他有效证件，到申请地点填写申请表。

四、旁听注意事项
(一)凡年满18周岁、依法享有政治权利、具有完全民事行为能力、在南川区居住或工作的中国公民，均可申请旁听会议。
(二)旁听公民名单经区人大常委会主任会议审查通过后，区人大常委会办公室将于5月21日上午12:00前以电话或短信方式通知确认。未收到电话或短信通知确认的其他旁听申请人，视为未获批准旁听。
(三)经审定的旁听人员凭本人有效证件，在会议举行20分钟前进入会场，领取公民旁听证、会议材料、建议意见专用纸和旁听须知等，凭旁听证在指定的席位就座，并严格遵守旁听须知的各项规定。未尽事宜，请向区人大信息中心咨询。
咨询电话：71661001
重庆市南川区人大常委会办公室
2025年4月29日